



头条评论

足球就是价值观

□李承鹏

冈田武史垂泪鞠躬30秒向国人谢罪。韩国队齐齐向教练席下跪。这时，郝海东却炮轰拿那么高工资的英国人踢的是垃圾，韩国实力差劲，日本也踢得太保守。所以综观东亚足球格局其实就是：成功者下跪和流泪，失败者在吹，朝鲜队员并没有去挖煤。

我不认为郝海东有什么不对，他只不过用他的价值观在PK日韩的价值观。只差一步进入八强的日韩拥有的是价值观，一英镑转会英国一分钟都没上场的郝海东只有价格观。

史上最“伪”的荷兰和史上第二“伪”的巴西赛前为谁才是进攻足球倡导者吐着口水，我觉得这很有趣，因为这是价值观争论而不是价格观争论，他们只是在争论到底是由7个人防守3个人进攻，还是3个人防守7个人进攻。其实世

界杯争来争去到最后争的是谁更倾向哪一种足球价值观，这跟看电影是一样的，要么喜欢盖里奇的碎片逻辑电影，要么喜欢斯皮尔伯格的人性，也可以喜欢昆汀的暴力加血腥，这没什么关系。如果你喜欢看张艺谋或者陈凯歌花了巨款的“大片”，那也是价格观，不是价值观。

有人让我前瞻一下今晚德国和阿根廷比赛的结果，我说阿根廷必胜。他们问为什么，我说不为什么，这是一种祈盼，没有逻辑，只是因为我是阿迷或者马拉多纳迷。还有80后小朋友问为什么要喜欢马拉多纳，我就帮他回顾了一下：1986年的马拉多纳，气场足得可以轰下火星，先是手赢了英格兰，后来又脚赢了英格兰；决赛时阿根廷先进两球，鲁梅尼格接布雷默两个角球扳成平局，关键时刻马拉多纳像刘谦变

戏法般变出个神奇传球，阿根廷就夺冠了。所以，阿根廷风格就是马拉多纳风格，当年比拉尔多说“核战术”，就是10个队员+1个马拉多纳。

我更喜欢靠个人英雄主义取得的胜利，这不符合很多人的想法，但这符合我的足球价值观，因为更多时候我是把足球当传说来看的，把足球专业当成关键位置的关键人执行正确战术来分析的（中国足球正好相反）。

可1990年马哥气衰，最多只能拒绝跟阿维兰热握手而不能“上帝之手”制造进球。马拉多纳不能让阿根廷上天堂，但能保证阿根廷不下地狱。马拉多纳不会永远是一哥，核战术也有核衰变的时候，这也是我的足球价值观。

不过马拉多纳失去了冠军却赢得了人心，同样姓马，同样四年间一冠一亚，没有人去顶礼

膜拜马特乌斯，却很多人把这个已然从当年的小混蛋长成胡子怪物的老混蛋当成偶像。因为马拉多纳更有人性。现在马拉多纳把球队带到了八强，他已经成功了，足球到最后拼的是价值观。小猪说阿根廷踢得卑鄙球迷也流氓，可是他忘了法国世界杯上谁把警察打成植物人，德媒把马拉多纳比成一条狗，我这次很惊讶马拉多纳没有把德国足球比做一头猪，他只说，你们怕了吧，场上见。真正的混蛋才可能取得成长，假的混蛋才会喋喋不休地说别人是垃圾。

梅西的回答最有趣，他说：我希望帮被德国人打败的英格兰出口气，因为我喜欢绿洲乐队。而绿洲乐队主唱加拉格是英格兰球迷和曼城球迷。这回答非常有人性，非常不小猪也不海东，梅西不是小猪，梅西隐隐有球王的气场。



媒体秀·国语(7月2日)

铁杆球迷在儿子奶粉中掺安眠药

6月27日夜里，张某一周岁的儿子毫无困意，哭闹着要和父亲做游戏。眼看世界杯的比赛马上就要开始，一心想看球的张某找出一片安眠药，放进冲好的奶粉中哄着儿子将奶喝下，儿子很快便甜甜地睡着了。可是第二天中午儿子还在熟睡，张某只好把给儿子吃安眠药的事告诉了妻子，夫妻俩立即带着儿子赶到医院。幸好经检查，医生称孩子并无大碍，睡醒后就会好了。

——《现代快报》

冈田武史鞠躬谢罪又辞职

7月1日，点球憾负巴拉圭的日本足球队回到国内，在关西机场他们受到了数以千计的球迷们的热烈欢迎。在机场附近酒店召开的发布会上，冈田武史没能实现跻身四强而向球迷们谢罪。“比预计的早回来了很多天，真的是非常抱歉。真是想至少再多打一场比赛啊。”而后他在镁光灯中深深鞠躬30秒，以此表示歉意。7月1日是冈田武史与日本足协的合同到期日，此前，他已经表示不再续约并主动辞去主帅职务。

——凤凰卫视

许丁茂急流勇退放弃留任

带领韩国队在南非世界杯上成功打入16强的韩国主帅许丁茂在随队回国受到热烈欢迎后，选择急流勇退。7月2日许丁茂对外宣布，将放弃留任韩国国家队主教练一职。许丁茂说：“我的合同已经期满，所以不算是辞职。我想休息一下，和家人一起度过一段时间。同时，也不给足协带来选帅的负担。”

——新华社



媒体秀·洋腔(7月2日)

里皮小岛度假被骂出餐馆

里皮如今已经成了人民公敌，他一旦在喧嚣闹市中出现，就会招来骂声，但没想到，即便是躲到了小岛上，还是难逃此劫。前几天，里皮将他的豪华私人游艇靠岸后，走进一家当地的滨海餐厅，但餐馆里立即骂声四起。眼见着局势无法收拾，为了避免事态进一步扩大，里皮不得不立即起身离开了餐馆。不过里皮颇有绅士风度地说着：“晚上好，晚上好。”

——意大利《体育报》

郑大世将投德乙波鸿队

郑大世世界杯之旅一结束，就立马传出即将投奔德乙波鸿队的消息。据来自他的母队日本J联赛川崎前锋队的消息称，郑大世与俱乐部的合同要到明年1月份才到期，但由于郑大世执意要到欧洲赛场闯一番天地，因此，俱乐部同意接受德方所开出的条件，将在稍后择日与波鸿方面正式签约。

——《日刊体育》

秀场



希尔顿很高调

莱昂纳多很低调

女大佬驾到 看C罗? 来晚了!

南非当地时间7月1日，莱昂纳多·迪卡普里奥与国际名媛帕丽斯·希尔顿抵达当地机场，准备观看接下来的世界杯球赛。2009年夏天，希尔顿和C罗曾经传出很大的绯闻。可惜的是，葡萄牙队已经被淘汰，想看希尔顿和C罗调情的镜头已经没戏。



围脖星语 巴西有金嗓子喉宝味儿……

黄健翔：已经离开南非的球队主教练大致分为两种，一种是主动承担责任，提出辞职；一种是不舍得辞职的，那就得找借口了，不是队员就是裁判，反正不是自己的事。

颜晓华：这个时候我多么希望巴西队里出现科比，可是足球不是篮球。

董路：罗本开角球像出老千，没想到阿尔维斯原本是千王。呵呵。

阿丁：我看好范马尔维克反传统的那股子小地主的牛逼劲，他老板不是克鲁伊夫，所以他的确没必要取悦克鲁伊夫，他清楚他是给荷兰人民嗷嗷待哺的大嘴打工。所以，可以不喜欢但我理解荷兰的不堪入目。

李艾：这是一场世界杯摔跤比赛！

席芳芳：作为一个伪球迷，我不喜欢巴西的原因是它有一股浓郁的金嗓子喉宝味儿。

王小睿：巴西啊巴西，回去准备2014年巴西世界杯吧。一场踢急眼的球啊！

袁小凯：芙蓉姐姐穿巴西队服，贝利说巴西要赢，结果早已注定……

龚晓跃：邓加就像赵本山麾下那些铁岭艺人，用夸张又拙劣的表演向裁判施压。

沈傲君：作为标准伪球迷，只看精彩，不看结果！不用熬夜的1/4决赛，看得真的很过瘾！

周笔畅：赛前我猜巴西2:1赢荷兰，说完后心里就想，不会结果是倒过来的吧。现在看来，哎，我真衰，有人要诅咒我的德国队了。

名次	姓名	球队	进球	点球
1	伊瓜因	阿根廷	4	0
1	比利亚	西班牙	4	0
1	维特克	斯洛伐克	4	1
4	托马斯·穆勒	德国	3	0
.....				



射手榜

(截止到2010-07-02)



邀你参与

每天的封面你做主

在世界杯的秀场上，今天谁最有效地撞击了你的眼球？谁是你最希望在明天的晚报特刊封面上看到的人？

动动鼠标，你就有可能让他成为《南伴球》的封面头牌人物。

将你的选择与简短理由发送电邮 zzwbyb@126.com 给我们，我们将根据你的意见决定第二天的封面人物，并评出最佳读者3名，有观影券相送。观影券由郑州西区首家五星级影城——奥斯卡升龙国际影城提供。

